TRIANGULOS.

T1. En un triangulo isosceles de 12 cm de base y 10 cm de altura se inscribe un rectan-
gulo, de forma que uno de sus lados esté sobre la base del tridngulo y dos de sus vértices
sobre los lados iguales. ;Qué dimensiones tendré el rectdngulo de drea maxima?

T2. De todos los triangulos de 10 cm de hipotenusa, ;cudl es el que mayor area tiene
y cuanto mide ésta?

T3. De todos los tridngulos rectdngulos cuyos catetos suman 10, halla las
dimensiones de aquel cuya area sea maxima.

T4. Entre todos los tridngulos isosceles de perimetro 30 cm, ¢cudl es el de

area maxima?

T5. Un triangulo isdsceles tiene el lado desigual de 12 cm y la altura relativa a es lado
de 5 cm. Encuentra un punto sobre la altura de modo que la suma de distancias a los tres
vértices sea minima.

T6. Si a y b son los catetos de un tridngulo rectangulo cuya hipotenusa es 1, halla el
mayor valor de 2a+b.

T7. Un triangulo isdsceles esta inscrito en una circunferen-

cia de radio R. Suponiendo el angulo o en el vértice, com-

prendido entre 0 y n/2, tal como se indica en la figura. ;Cuédl \
es el tridngulo de perimetro minimo? a

T8. Determina las dimensiones del tridngulo isosceles de area
maxima inscrito en una circunferencia de radio 12 cm.
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